

Ждем вас на наши спектакли!

Наш театр музыкальной комедии начинает свои гастроли в городе Горьком.

Не первый раз приезжаем мы сюда, но гастролы этого года мы проводим с особым волнением и ответственностью: театру исполняется 25 лет.

Наряду со старшим поколением в спектаклях театра участвует много молодежи. Разными путями пришли мы в любимое народом опереточное искусство: одни кончали консерватории, музыкальные училища, специальные вузы, другие пришли из самодеятельности.

В репертуаре нашего театра много спектаклей, посвященных молодежи. Это — «Вас ждут друзья» Белица, «Весна поет» Кабалева,

«Поцелуй Чаянты» Милютина, «Марш» Ипатовва.

Эти спектакли рассказывают о мире, о дружбе, о жизни молодежи, о труде и любви. Главные роли исполняют молодые артисты З. Дубровская, Александр Ковалев, Алексей Логинов и многие другие.

Все мы хотим одного, чтобы горьковскому зрителю понравилось жизнерадостное искусство музыкальной комедии.

Ждем вас на наши спектакли, дорогие друзья.

А. ОРЛОВСКАЯ,
секретарь комсомольской организации
Ивановского театра музыкальной комедии.

«ЛЕНИНСКАЯ СМЕНА»
Г. Горький

2 АВГ 1960